

Благодатный огонь — в Орле

В этом году пасхальная радость для верующих орловцев была сопряжена с памятным событием: Благодатный огонь, сошедший в субботу в храме Гроба Господня в Иерусалиме, специальным авиарейсом доставленный в Москву, был привезен в кафедральный и Богоявленский соборы Орла к окончанию ночного пасхального богослужения.



Чудо сошествия Благодатного огня в течение почти двух тысяч лет совершается в Иерусалиме в Великую субботу. Три года назад совместными трудами предстоятелей всех поместных православных церквей в этот день в Святом граде прошла молитвенная акция "Просите мира Иерусалиму". Молитва за мир на Святой земле совершалась и в этом году. Россию на ней представляла делегация Фонда святого Все-

сехального апостола Андрея Первозванного. В нее вошли известные политики и общественные деятели, в том числе Сергей Шеблягин — представитель Орловского областного Совета в Совете Федерации. После сошествия Благодатного огня делегация доставила его в столицу России. Сразу после приземления самолета в аэропорту "Внуково-1" представители Фонда Андрея Первозванного передали Огонь представителям Орловско-Ливенской епархии. В Ахтырский кафедральный и Богоявленский соборы Орла святыня была доставлена к окончанию пасхального богослужения, то есть ровно через 12 часов после того, как чудо сошествия Огня произошло в Иерусалиме.

Евгений БОРИСОВ.

СПОРТ

Успех орловского мини-футбола

В спортивно-оздоровительном центре "Сталь" Орловского сталепрокатного завода впервые в Орле прошёл финал первенства России по мини-футболу первой лиги.

Участие в соревнованиях приняли 10 команд из разных регионов России. Орловская область была представлена командой "Командор". По результатам предварительных игр орловцы в своей группе заняли первое место. В борьбе за "золото" наши земляки проиграли команде "Стаф-Альянс" из Санкт-Петербурга со счётом 3:7. Таким образом, орловский "Командор" стал вторым, третью строчку турнирной таблицы заняла команда "Сибнефть" из Ноябрьска.

Несмотря на поражение в финале, наши футболисты завоевали путёвку в высшую лигу. А это большой успех для орловского мини-футбола. Так высоко орловцы ещё не поднимались.

Информгентство "Орловской правды".

АКЦИИ

Призы — нашим подписчикам

30 апреля в зале главпочтамта состоялась долгожданная розыгрыш призов среди подписчиков газеты "Орловская правда". Он был приурочен к 60-летию Великой Победы. Дорогие призы — телевизор, DVD-плеер — и другие памятные подарки ожидали победителей.

Генеральный директор НП "Редакция газеты "Орловская правда" Александр Николаевич Тихонов торжественно открыл праздник. Он приветствовал пришедших и пожелал им здоровья, счастья и удачи:

"Мы гордимся нашими ветеранами, победившими фашизм, — подчеркнул Александр Николаевич. — "Орловская правда" всегда была и будет рядом со своим народом и в радости, и в беде. Мы честно трудимся для вас и гордо несём правду своим читателям. Коллектив газеты поздравляет всех наших читателей с самым прекрасным праздником — 60-летием Великой Победы советского народа над фашистской Германией".

Право вытянуть из лототрона купоны с именами победителей розыгрыша бы-

малку — получил наш подписчик Фёдор Фёдорович Корнилов.

Он от всего сердца поблагодарил газету "Орловская правда" за преданность самым главным, незаменимым человеческим идеалам: искренность, объективность и близость к народу.

Алексей Фёдорович Невредин стал обладателем второй соковыжималки. Он прислал свой купон по почте, но сам не смог прийти и передал свою благодарность по телефону. Все собравшиеся слышали его растроганный и радостно-радостный голос и аплодировали.

DVD-плеер получил Яков Александрович Лейбин. Он признался, что не ожидал такой удачи. И хотя выписывает "Орловскую правду" не-

сколько десятилетий, не помнит ни одного подобного праздника.

Любовь Владимировна Семёнова стала счастливой обладательницей главного приза розыгрыша — телевизора. Она тоже прислала свой купон в редакцию по почте, но 30 апреля не смогла присутствовать на акции.

Только вчера в редакции газеты "Орловская правда" Любовь Владимировна Семёнова и жена А.Ф. Невредина получили свои выигрыши.

— Моему старому телевизору уже 15 лет, пора его менять, — поделилась своими планами Любовь Владимировна. — Я очень люблю смотреть по телевизору новости, программу "Время", стараюсь всегда быть в курсе событий. Но любимую газету "Орловская правда" я всё равно выписываю регулярно уже больше 30 лет. Мне очень нравится то, что газета уделяет большое внимание ветеранам и участникам Великой Отечественной войны. Я сама — узница фашистских



Фото Сергея МИРОНОВА.



лагерей. Мою мать и нас, четверых детей, угнали оккупанты. Из Австрии, в которой мы в конце концов оказались, нас освободили наши бойцы... Я знаю, что такое война, и желаю всем нам только помнить о ней, но не участвовать... Желаю любимой газете "Орловская правда" успе-

ть и много читателей. Редакция газеты "Орловская правда" благодарит за участие и поддержку спонсоров акции: радио "Хит-ФМ" (информационная поддержка); ООО "Венера" кондитерский салон "Вдохновение"

(ул. Ленина, 16/20), директор Т. И. Власова; ЗАО "Орёлроспечать" (ул. Гагарина, 8), гендиректор Н. А. Плынская; управление Федеральной почтовой связи Орловской области (генеральный директор Л. Н. Чулкова).

Ольга ЕГОРОВА.

Предприниматели вещевого рынка против политических игр

Центральный рынок г. Орла является не только крупной торговой площадкой, популярной среди горожан. События, развернувшиеся здесь в последнее время, заставили торгующих предпринимателей сделать, может быть, самый важный выбор в жизни. Определиться, как решать свои проблемы на рынке — путем открытого противостояния власти, митингов (не к этому ли их настойчиво подвигала руководителница местного отделения общественной организации "Опора России") или конструктивного диалога с властями области и города, с руководством Центрального рынка и ОПО "Союз Орловщины", совместной работы по решению хозяйственных вопросов. И подавляющее большинство предпринимателей решительно выступили за диалог. А президент всероссийской общественной организации малого и среднего бизнеса "Опора России" С.Р. Борисов на встрече с губернатором и предпринимателями Орловской области осудил попытки лидера местного отделения этой организации играть в политические игры.

В нашей газете уже сообщалось, что в конце марта в Орле была зарегистрирована новая общественная организация "Предприниматели Центрального рынка". Ее учредителями стали предприниматели-активисты вещевого рынка, которые еще не так давно в команде руководителей местной "Опоры" М. Ивашиной являлись первыми номерами, но были возмущены ее действиями, ее стремлением за счет предпринимателей рынка удовлетворить свои политические амбиции. Они отошли от Ивашиной, поняв, что она хочет завести их в тупик. Предприниматели достаточно взрослые и ответственные люди, чтобы самим решать свои проблемы, связанные с грядущей реконструкцией этого рынка. И они сейчас вполне успешно решают свои хозяйственные вопросы в режиме конструктивного диалога с руководством рынка, ОПО "Со-

юз Орловщины", города и области. Судя по всему, это очень не нравится госпоже Ивашиной. Покидать пьедестал лидера, видимо, ей не хочется. В минувшую пятницу она как ни в чем не бывало появилась на вековом рынке, попеняла немало удивившимся этому предпринимателям-активистам рынка: дескать, что это вы сидите, надо бороться, надо работать и, вообще, надо встретиться, чтобы согласовать общую политику. А еще они, оказывается, должны во вторник (т.е. вчера) созвать общее собрание всех предпринимателей рынка, на котором, стало быть, она готовилась произнести страстную речь для внимающего ее идеям послушного народа. Предприниматели пообещали посоветовать с координационным советом своего вещевого рынка и с советом своей организации "Предприниматели Центрального рынка".

Они посоветовались и приняли решение: у нас уже выработана своя политика — конструктивного диалога с властями и руководством рынка, наши проекты обсуждаются на достаточно высоком уровне, к нашим предложениям прислушиваются, мы довольны этим диалогом. Какой другой политикой нам пытаются затуманить голову? Шестеро представителей предпринимателей, встретившихся в тот же день с Ивашиной, высказали ей позицию своего вещевого рынка. Позиция эта такова: мы не хотим иметь никаких дел с вами и вообще требуем закрытия орловского отделения "Опоры России" как ведущего, по нашему мнению, вредного для малого бизнеса деятельности. Более чем эмоциональные реплики Ивашиной носили, по мнению участников встречи, оскорбительный для предпринимателей характер и еще раз показали истинное лицо этой дамы.

Как нам стало известно, не успокоившись, примерно через полчаса она подошла к предпринимателям-активистам рынка и пообещала в отместку наслать на них проверки налоговой и прочих контролирующих служб. Это что — обещания ей помочь малому бизнесу? Как же ей надо было поспешать, чтобы вызвать неприятие своей персоны у многих предпринимателей рынка и даже спровоцировать негативное отношение к всероссийской организации малого и среднего бизнеса "Опора России"? Может быть, хватит играть в политические игры?

Людмила СТАВЦЕВА.

ПРЕЗЕНТАЦИИ

«Книга памяти»

29 апреля в областной публичной библиотеке им. И.А. Бунина состоялась презентация "Книги памяти" Орловской области.

Работа по созданию "Книги памяти" началась в 1989 г., когда в каждой области России образовывались редакционные коллегии и рабочие группы по сбору, исследованию, анализу и обобщению материалов, связанных с событиями войны. Первый том "Книги памяти" вышел в свет в 1995 г. и был представлен на открытии Музея Великой Отечественной войны на Поклонной горе в Москве.

К 60-летию годовщины Великой



Победы подготовлено 13 томов. Десять из них включают поименные списки орловцев — воинов, партизан, подпольщиков, бойцов истребительных батальонов, сотрудников милиции и органов госбезопасности, погибших и пропавших без вести на фронтах вой-

ны в 1941—1945 годах. Каждый том "Книги памяти" содержит справочные материалы, значительно увеличивающие наши представления о войне на территории Орловской области.

Отдельный том посвящен вооруженным инцидентам на границах СССР с 1922 года, советско-финляндской, аржанской войнам, локальным конфликтам после 1945 года; здесь представлены исторические очерки этих событий и поименные списки по-

территории Орловской области. Отдельный том посвящен вооруженным инцидентам на границах СССР с 1922 года, советско-финляндской, аржанской войнам, локальным конфликтам после 1945 года; здесь представлены исторические очерки этих событий и поименные списки по-

территории Орловской области. Отдельный том посвящен вооруженным инцидентам на границах СССР с 1922 года, советско-финляндской, аржанской войнам, локальным конфликтам после 1945 года; здесь представлены исторические очерки этих событий и поименные списки по-

территории Орловской области. Отдельный том посвящен вооруженным инцидентам на границах СССР с 1922 года, советско-финляндской, аржанской войнам, локальным конфликтам после 1945 года; здесь представлены исторические очерки этих событий и поименные списки по-

территории Орловской области. Отдельный том посвящен вооруженным инцидентам на границах СССР с 1922 года, советско-финляндской, аржанской войнам, локальным конфликтам после 1945 года; здесь представлены исторические очерки этих событий и поименные списки по-

территории Орловской области. Отдельный том посвящен вооруженным инцидентам на границах СССР с 1922 года, советско-финляндской, аржанской войнам, локальным конфликтам после 1945 года; здесь представлены исторические очерки этих событий и поименные списки по-

СВОЙ взгляд на мир

В России 40 миллионов «очкариков». Но, похоже, их количество существенно уменьшится благодаря уникальной российской разработке

Поверите ли вы, что человек, сегодня едва различающий вторую строчку на офтальмологической таблице, через 3-5 месяцев тренировок увидит буквы третьей, четвертой и даже шестой строки, но уже без очков? Похоже на фантастику, не правда ли?

А между тем существует средство, позволяющее избавиться от множества глазных болезней без медикаментов и операции. Это ставшие уже достаточно известными и зарекомендовавшие себя очки-тренажеры «Супер-Вижн». Они, кстати, не тре-



Сертификат соответствия № РОСС RU. АЮ40. С14962 Сан.-эпид. заключение Минздрава № 77. МО. 01. 944. П. 000688. 09. 03

Семья Голубевых, г. Киров — Я пенсионерка, — пишет Любовь Игнатовна Голубева, — и лигн о з «катаракт» 7 лет назад стал для меня «д а р о м». Ведь капли в аптеке стоят немалых денег... Я была в отчаянии... А спасли меня очки «Супер-Вижн», я носила их около двух последних лет.

И результат — снова судовольствием вяжу, шью абсолютно без очков. Четко вижу лица своих дочерей (они у меня уже взрослые) и внуков. Вся моя большая семья пользуется этим удивительным тренажером. Это настоящее счастье!

Олег Ивлев, 39 лет — 5 лет назад мне и моему другу Игорю поставили диагноз «близорукость». Игорь долго не думал и сделал операцию. И действительно — через 10 дней видел как орел.

А я запоем... Операция — все-таки как-то небезопасно. Искал другие способы лечения. Опытный врач порекомендовал очки «Супер-Вижн». Не сразу, тренируясь неделю за неделей, я вернул себе зрение. Сейчас у меня «единичка».

ВНИМАНИЕ! В последнее время участились случаи подделок очков-тренажеров, которые могут нанести непоправимый вред вашему здоровью. Опасайтесь дешевых подделок! Настоящие очки «Супер-Вижн», поставляемые компанией «Ваш доктор», должны иметь:

- оправу из желтого (светлого) металла;
• надпись «Супер-Вижн» на правой дужке;
• оригинальную переливающуюся графическую голограмму;
• цветную 16-страничную инструкцию с иллюстрациями и штрих-кодом;
• таблицу для проверки зрения.

Приглашаем на выставку

Орловский объединенный государственный литературный музей И.С. Тургенева приглашает на выставку "Война и Победа в судьбах литературной Орловщины" к 60-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Адрес музея: ул. Тургенева, 11. Часы работы с 10 до 17 час. Заявки принимаются по тел.: 76-15-74, 76-27-37.

Advertisement for construction materials and services. Includes sections for 'Ковровое покрытие', 'Внимание! По многочисленным просьбам...', 'Котлы отопительные', 'Керамогранит, плитка', 'База «Строительные товары»', 'СКИДКА!!! КАРБИД — свыше 25 баранов — 1 кг / 23 руб. 92 коп.', 'Спеццена — Строительный и ремонтный организациям...', 'Мойки стальные, фасады мебельные, столешницы', 'Котлы отопительные, колонки водогрейные, насосы', 'Арки межкомнатные', 'Труба: стальная оцинкованная профильная арматура круг швеллер резка в размер', 'Пластик строительный, поликарбонат сотовый', 'Сайдинг, панели, потолок подвесной, отливки, наличники, подоконники, откосы', 'Все виды крепежных изделий (оптом и в розницу), стекло оконное, стеклоблоки, двери и окна из ПВХ, жалюзи. Телефон 47-78-98.'